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I'ENIKEX OAHI'IEY ) Aev emirpémeton n) xprjon VIOAOYIGTIKAG UNXovig
B) No ypdwyete pe pmie 1 podpo perdvi
v) Aev emtpénetal n gprion dopbwticod vypov ( TIPP-EX)

\ To e€eTa0TIKO d0Kip0 amoTELEITOL 0O 7 GEAIDES \

MEPOX A’: (12 povaoeq)
Amo 11g 15 aoknoelg, va Abcete pdvo 12. Kabe doxknon Pabuoroyesitar pe 1 povdoda.

1. No KOVETEe TIg TPOEELC:
@) (+6)+(+2)=
B) (=3)-(+4) =
v (=8)+(-2)=

2. No BdAete 610 TETPAYOVAKL TOV KATAAANAO ap1OUO, OCTE VO 1GYVOVV 01 1IGOTNTEC:

) 66 =6

B) <—3)"+<—3p =(-3)
2 27

K 5] ~ %

3. Noa Aoete v e&icmon:

11x-10=6+3 X

22



4. No kdvete TIc TPAEELS:

— 94+ (5-8)—(-T)+11=

5. Na Bpeite 10 pfrog Kot 1o epPfadov kukiov mov £xet axtiva 10 cm.

6. No xavete Tic Tpders:

(+2)* + (+1)° + (=32 = (-7)°=

7. v mo KdTe avaioyia va vToAoyiceTE TO X:

X+l 9

4 12
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8. No Avoete TV avicmon Kol Vo ToPACTNOETE YPAPIKE T AV TG otV gubeia Tv pnTdv
aploumv.

3 (2x+6) < 4x+8

9. Av %:% Kol 2X +W =32 va Bpeite Ta X Kot Y.

10. IT6co toxo pépovv £3200 mpog 6% vy 20 pnvec;

11."Eva xotdotnpa kdvel ekntocelc 20% oe Ola ta €idn moAinotg tov. [1oca Ba tAnpdcovpe
v éva mavteddvt alog £35;
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12. Na Bpeite v axtiva kot 10 epPaddv KOKAOL Tov £yl UNkog tepipépetag I'= 8T cm.
(Mmopeite va dOOCETE TNV AMAVTINGT] GOG GLVAPTHGEL TOV TT).

13. H nhkio evég matépa, onuepa, ivar tetpamidoto amd Ty nAkio e k6png tov. Metd amd
5 xpovia, To afpotopa Twv nAMkumv Tovg Ba eivar 60. Na Bpeite Tig onuepvEg TOLG NAIKIEG.
(Na Avbei pe eElowon).

14. KvBog £&yet oAkn| empaveio 96 cm?.
Noa vroloyicete: o) tnv akun,
B) Tov 6yKo TOVL.

15. Ioookehég tpamélio €xet Paoeirg 14 dm kot 26 dm ko wepipetpo 60 dm. No Bpeite to Dyog
Ko 1o epPaddv tov Tpomeliov.

A B
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MEPOX B’: (8 povadec)
Amo T1c 6 aokfoels, va Acete povo 4. Kabe doxnon Pabuoroyeitor pe 2 povadec.

1. No Avoete v e&icmon:

X+3 20D
2 3

2. a) Av a=3 kot B=—2 va vroroyicete TNV APOUNTIKY T TG TAPACTUONG:

_ 20+43(B—0)
B a+pB

A

B) Na ypayete vd popen pog OUVOUNG TNV TapAGTACT:

5

(3°3) 927+ (37) =
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3. Na Bpeite 10 didotnpo 610 0T0i0 GLVAANBELOVY O1 UVIGAOCELG:

2X—5 < 4x+3 Ko M>X—2—X—|—2
10 2 5

4. Xto oyiua to ABTA givor opBoymvio tpanélio pe AB=8 cm, AA=8 cm kot 'A=14 cm. Na
Bpeite 10 euPaddV Ko TV TEPIUETPO TNG YPOLUOCKIOGUEVIC TEPLOYNG.
(Mmopeite va 0MGETE TIC OMAVINGELS GOG GUVAPTICEL TOL TT).
A B

||

i



5. Kémnowog toxioe £5000 wpog 8% yia S xpovia. Av and tov toko anokdntetal 12% yo pdpo
apovag, va Bpeite méoa Ae@td Oa £xel 610 TEAOG TV 5 YPOVOV.

6. KvuBoc axung 4 cm éyxetl tov 1010 6yko pe opBoydvio moaparinieninedo. Av 10 opBoydvio
mapoAAnieninedo €xel pnKkog 8§ cm Kot 10 Hyog Tov Eivarl SUTAAGIO TOL TAATOVLS TOV, VO
VTOAOYiGETE TO EUPAGOV TNG OAIKNG EMLPAVELNG TOV.
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